

Страница юниоров

Моя РОСТ'ОК

Первоклассники из Маюрово

Вот уже почти четыре месяца, как наши первоклассники стали школьниками. Как им учатся? Решили мы, члены школьного парламента, узнать об этом.

Нашими собеседниками стали Савелий Куренышев, Георгий Кудров, Злата Селиваненко, Аня Подобедова, Оля Тихоненко.

Вопросы задали очень простые: — Ребята, скажите, только честно, нравится учиться?

— Да, — хором ответили первоклассники.

— А какие особенно предметы нравятся?

После небольшой сумятицы все назвали физкультуру.

— Учительница строгая?

Вновь мнения разделились на «да» и «нет».

— Анастасия Николаевна — справедливая, — нашёлся Георгий.

— Ребята, а вы дружные?

— Да!

— А какое ваше любимое блюдо в столовой?

— Картофельное пюре.

— Какое школьное мероприятие вам больше всего понравилось и запомнилось?

Ребята назвали «Семейный фестиваль», «Посвящение в Орлята России», «Осеннюю ярмарку».

— Чем же запомнилась ярмарка?

— Было весело, красиво, — начал вспоминать Савелий.

— Мы принесли свои любимые игрушки и книжки на продажу, — продолжила Злата.

— А мамы стряпали печенки и торт.

— Ребята, а вы знаете, куда потратили вырученные деньги?

— Да, мы собрали нашему солдату и отправили.

— Молодцы. Скоро Новый год. Что бы вы пожелали всем людям в новом году?

— Мирного неба над головой, — почти хором ответили наши собеседники.

Молодцы первоклассники! Они активные, дружные, добрые. Ребята, удачи вам и успехов! Учитесь с удовольствием!

Беседовали
Тимофей КУРЕНЬШЕВ и
Владимир КАЛАШ,
Маюровская школа



Горные лыжи объединяют нас

Каждый человек любит заниматься своим любимым делом. А вот моя мама в свободное время катается на горных лыжах.

Мама настолько увлечена своим хобби, что вся наша семья приобщилась к нему. И теперь мы два раза в год выезжаем на Алтай, чтобы получить огромное удовольствие вместе от спуска на лыжах с высоких гор.

У нас для безопасности есть шлемы с очками, лыжные костюмы и спортивный инвентарь.

Обычно первым спускаются папа или я, потом мой брат, а замыкает мама. Ей больше всего нравится видеть перед собой всех нас, видеть, как мы спускаемся. Бывают случаи, когда брат падает, и тогда мама, подъехав к нему, помогает подняться, встать на лыжи и отправиться дальше по склону горы. Иногда эти падения сопровождаются нашим весёлым смехом. Во время подъёма на гору мама подсказывает, как надо съезжать. Она рассказывает смешные истории, а

мы вспоминаем свои интересные случаи. Время пролетает незаметно.

Накатавшись, уставшие, но счастливые, мы возвращаемся в гостиницу. Мама после таких прогулок всегда весёлая, красивая, с ярким румянцем! Я очень люблю свою маму! Её хобби самое лучшее, потому что оно не только объединяет нашу семью, но и укрепляет наш дух и здоровье!

Егор БЫЧКОВ,
Сузунская школа №2



Мы празднику рады

В нашей Маюровской школе новогодние праздники мы начали отмечать с 21 декабря.

Кто-то удивится: почему так рано? Если о дате — то это совсем не рано, а как раз вовремя. Ведь 20 декабря отмечался праздник «День новогодней ёлки». В этот день царь Пётр Первый подписал указ о встрече Нового года первого января, так что первое января 2025 — круглая дата — 325 лет. Кроме того, 21 декабря — день зимнего солнцестояния. И наши праздники совпали с этими датами. Школа уже была оформлена: как красиво в фойе, и фотозона с новогодними часами привлекает. А сами праздники провели наши гости: Дед Мороз, Снегурочка и Снеговик!

Дмитрий СЕЛИВАНЕНКО, Маюровская школа

Ты особенный, потому что ты мой папа

В этом простом утверждении скрыто многое: волшебство, дружба, поддержка и безусловная любовь.

С самого детства ты всегда рядом, как настоящий супергерой. Ты отвечаешь на все мои вопросы, даже самые глупые, и всегда находишь время, чтобы выслушать меня. Ты учишь меня важным жизненным урокам — как быть смелым, справляться с трудностями и верить в себя. Вспоминаю, как мы вместе играли в футбол во дворе или собирали конструктор. Эти моменты кажутся простыми, но именно они заполняют мою жизнь счастливыми воспоминаниями.

Ты умеешь делать каждый день особенным. Даже такие обыден-

ные вещи, как поездка на речку или прогулка в парке, становятся незабываемыми благодаря твоему юмору и оптимизму. Ты всегда заставляешь меня смеяться, учишь находить радость в мелочах и не бояться ошибаться. В трудные времена ты остаёшься опорой. Ты всегда готов поддержать меня и дать мудрый совет. Я знаю, что могу довериться тебе, и ты всегда поймешь и примешь меня таким, какой я есть.

Ты особенный, потому что ты мой папа. Я горжусь тем, что у меня есть такой замечательный отец, и надеюсь, что смогу стать таким же, как ты.

Дмитрий ИОСТ,
Сузунская школа №2

Чтобы поднять настроение

Я считаю, что Новый год — всеми любимый праздник. Ведь все дарят друг другу подарки, сюрпризы.

А когда бьют куранты, всегда загадывают желания. В нашей семье мы все любим этот праздник ещё за то, что готовимся к нему заранее. Уже не один год мы вешаем гирлянды, лепим снежные персонажи из разных сказок.

Зачем нам это? Чтоб поднять настроение себе, появляется чувство, что Новый год рядом.

У нас в селе много, кто оформляет окна и дома. Я думаю, что это хорошая традиция. Я желаю, чтобы у всех всё было хорошо!

Дмитрий СЕЛИВАНЕНКО,
Маюровская школа

